

2025 年 2 月 27 日

新闻稿
南商荣获明报卓越财经大奖
「大湾区卓越金融品牌价值大奖」

由明报举办的「卓越财经大奖」2025 颁奖典礼于近日落下帷幕，南商荣获是次「大湾区卓越金融品牌价值大奖」。此奖项旨在全面宣扬各金融领域表现卓越的企业，在新时代下秉承专业精神和企业文化，推陈出新，在把握大湾区机遇的同时，能够平衡环境、社会责任及管治所需，发挥正能量及积极的社会影响力。

南商作为一家拥有 75 周年历史的商业银行，一直以来充分利用在跨境经营领域的深厚积淀与业务优势，支持香港国际金融中心建设，助力大湾区多元化发展，并为大湾区的企业社会责任贡献积极力量。未来还将进一步通过融合金融科技和 AI，努力为香港及内地的企业和个人客户提供更加系统、专业及便利的金融服务平台。

此外，南商 2024 年亦赢得多个奖项，包括获《欧洲货币》(Euromoney) 杂志评为「大湾区最佳本地中小企服务银行」(Best Domestic Bank for SMEs in the Greater Bay Area)、获亚洲银行及财金颁发「香港年度债券交易」和「香港年度绿色交易」奖、获香港中国金融协会「卓越跨境金融服务大奖」特等奖及优秀奖等，这些奖项是对南商在金融领域优异表现的充分肯定。为此，南商将进一步发挥专业优势，致力通过各种渠道为客户提供方便、快捷、高效、专业的银行服务，为大湾区的可持续发展作出更大贡献。

—完—